



Шановні читачі!

Всім відомо, що рівень до- та післядипломної медичної освіти в Україні за останні роки значно знизився. В своїх виступах Міністр охорони здоров'я України Раїса Василівна Богатирьова акцентувала увагу на нагальній потребі в реформуванні медичної освіти як важливій складовій забезпечення ефективної медичної допомоги населенню нашої країни. Редакційна колегія розпочинає на сторінках нашого журналу обговорення розроблених і поданих Національною академією післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика на затвердження в Міністерство охорони здоров'я України "Пропозицій щодо реформування та підвищення ефективності післядипломної медичної освіти та безперервного професійного розвитку лікарів та провізорів". Головним в концепції реформування післядипломної освіти є введення інституту резидентури, яка по суті замінює спеціалізацію. Зміст "Положення про лікарську резидентуру" і "Типового положення про безперервний професійний розвиток педагогічних працівників вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів I-II рівнів акредитації та науково-педагогічних працівників вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, закладів післядипломної освіти III-IV рівнів акредитації та медичних факультетів університетів" в скороченому вигляді, а також зауваження до окремих пунктів вказаних документів подаються в тезах Національного форуму з міжнародною участю "Радіологія в Україні" ("Про введення резидентури з радіологічних спеціальностей" Бабій Я.С., Медведєв В.Є., Мечев Д.С., Краснов В.В.) та в розділі "дискусії" даного номера журналу ("Зауваження стосовно типового положення про безперервний професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів, закладів післядипломної освіти та медичних університетів України" Медведєв В.Є., Мечев Д.С., Бабій Я.С. Краснов В.В.). Пропоную розглянути ці матеріали і висловити свою думку щодо методології та прогнозу результатів реформування післядипломної освіти.

Вітаю жінок з Днем 8-го березня! Бажаю здоров'я, професійних здобутків, родинного щастя, весняного настрою!

*Головний редактор
Медведєв В.Є.*